
ïÂÒÁÚ�Ù ËÏÎÔÒÏÌØÎÙÈ ÚÁÄÁÎÉÊ �Ï ËÕÒÓÕ çÅÏÍÅÔÒÉÑ É ÇÒÕ��Ù÷ÁÒÉÁÎÔ ËÏÎÔÒÏÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ ìÏÂÁÞÅ×ÓËÏÇÏ × ÍÏÄÅÌÉ ×ÅÒÈÎÅÊ�ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ1. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ i É 4i. îÁÊÔÉ ÓÅÒÅÄÉÎÕ ÏÔÒÅÚËÁ Ó ËÏÎ�ÁÍÉ × ÜÔÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÉÎÁÒÉÓÏ×ÁÔØ çí�, ÒÁ×ÎÏÕÄÁÌÅÎÎÙÈ ÏÔ ÜÔÉÈ ÔÏÞÅË.2. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ z = 1 + i ÄÏ �ÒÑÍÏÊ x = 5.3. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ �ÒÑÍÙÍÉ x = 3 É x = 5.÷ÁÒÉÁÎÔ �ÉÓØÍÅÎÎÏÇÏ ÜËÚÁÍÅÎÁðÕÓÔØ O(p=q), p; q 2 Z; (p; q) = 1 ÏÂÏÚÎÁÞÁÅÔ ÏÒÉ�ÉËÌ ×ÙÓÏÔÙ (Å×ËÌÉÄÏ×ÏÊ) 1=q2 Ó �ÅÎÔÒÏÍ × ÔÏÞËÅp=q.1. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ i ÄÏ ÏÒÉ�ÉËÌÁ O(3=5).2. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÏÒÉ�ÉËÌÁÍÉ O(3=5) É O(8=11).3. ëÏÎÅÞÎÁ ÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁ �ÌÏÝÁÄØ ÏÒÉ�ÉËÌÁ?4. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ ÏÒÉ�ÉËÌÙ ×ÉÄÁ O(p=q) ÄÌÑ Ä×ÕÈ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÈ ÄÒÏÂÅÊ ÎÅ ÉÍÅÀÔÏÂÝÉÈ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÈ ÔÏÞÅË. ÷ ËÁËÏÍ ÓÌÕÞÁÅ ÏÎÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ?


